

Среда
15января
1941 г.

№ 7 (846)

ЗАЛЕСНАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЗАЛЕСНОГО РАЙКОМА ВКП(б) И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ РАБОТНИКОВ

Год издания 5-й

АДРЕС:
с. И. Заборское
Залесного р-на
Горьковской
области

Цена №-ра 5 к.

26 января — день выборов депутата в Верховный Совет СССР

ШИРЕ ПРЕДВЫБОРНУЮ АГИТАЦИЮ!

Избирательная кампания по выборам депутата в Верховный Совет СССР в полном разгаре.

Трудящиеся нашего Семеновского избирательного округа единодушно выдвинули кандидатом в депутаты Совета Союза Владимира Владимировича Губина.

Владимир Владимирович дал свое согласие баллотироваться по Семеновскому округу. Окружная избирательная комиссия зарегистрировала тов. Губина кандидатом в депутаты Совета Союза.

Рабочие, колхозники, служащие знают Владимира Владимировича Губина как верного сына большевистской партии, стоящего на страже интересов трудящихся, знают его как неутомимого работника, хорошего организатора.

Сейчас агитационная работа вступила в период агитации за кандидата нерушимого сталинского блока коммунистов и беспартийных. Обязанность агитаторов и доверенных — ознакомить каждого избирателя с выдвинутым кандидатом, подробно рассказать его биографию, рассказать о его способности бороться за дело Ленина — Сталина, за дело трудящихся советского государства. Рассказывая избирателям о кандидате, агитаторы в своих беседах должны ярко и убедительно показать возрастную мощь Советского Союза, достижения нашей области и района.

Большую роль в агитации за кандидата должны сыграть доверенные лица. Хорошо организована предвыборная агитация на Горевском избиратель-

ном участке доверенный тов. Кузьмичев. Он с избирателями провел уже два собрания, на которых просто, но убедительно рассказал об итогах окружного предвыборного совещания.

До выборов остались считанные дни. Вот почему первичным партийным организациям необходимо принять все меры, к тому, чтобы как можно шире развернуть предвыборную агитацию. Надо обеспечить повседневное руководство агитколлективами и доверенными лицами, организовать тщательный инструктаж и помощь им.

Агитаторы и доверенные лица должны беседовать о кандидате с каждым избирателем. Поэтому нельзя ограничиваться только проведением занятий с избирателями в кружках. Нужно проводить специальные собрания молодежи, стариков, женщин.

Надо использовать все формы и средства большевистской агитации с тем, чтобы на выборах, в день 26 января, обеспечить сталинскому блоку коммунистов и беспартийных новую победу.

Надо добиться такого положения, чтобы каждый избиратель принял активное участие в выборах и пришел к избирательной урне, хорошо зная, за кого он отдает свой голос.

Для доверенных лиц, агитаторов, партийных организаций наступили сейчас дни особенно напряженной, ответственной и вместе с тем почетной работы. От их энергии, инициативы, умения и способностей организовать массы будет зависеть успех избирательной кампании.

Достойная встреча

Гарской колхоз имени Жданова, Блишинского сельсовета, готовится достойно встретить выборы в Верховный Совет СССР и XVIII Всесоюзную партконференцию.

Включившись в социальную работу, звенья усиленно заготавливают местные удобрения. Звено Т. И. Зайцевой заготовило золь 1400 килограммов, А. А. Туранцевой — 1356 кг., А. А. Скворцо-

вой — 1250 кг. Одновременно они сортируют семена. Колхоз завершил ремонт сельскохозяйственного инвентаря.

Широко развернута в колхозе агитационно-массовая работа. Агитаторы т. т. С. И. Кошелев и А. Г. Кошелев с избирателями провели по 2 занятия, разъясняя им избирательный закон, Сталинскую Конституцию.

И. Удалов.

Большой подъем

Агитаторы Токаревского колхоза имени Дмитрова широко развернули массово-политическую работу среди избирателей. В связи с этим в колхозе нарастает производственный подъем. В дни поповского праздника «рождество» все колхозники вышли на вывозку торфа, сорти-

рование льносемян, возку сева и другие работы. Образцы высокой производительности труда показали т. т. М. Г. Румянцев, С. М. Кокуркин и другие.

Перевыполняют нормы выработки также многие кустары Токаревской промартели.

С. Кокуркин.

Рассчитываются досрочно

Члены Безводнинского колхоза, Ер.-Усадского сельсовета, в ознаменование предстоящих выборов в Верховный Совет СССР досрочно вносят добровольные платежи. Первым внес

самообложение тов. Д. Корчагин. Его примеру последовали М. Д. Сироткин, П. Д. Сироткин, Ф. М. Гурылев, А. П. Гурылев, Н. Л. Соловьев и другие.

Г. Угаров.

НАШ КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

Владимир Владимирович ГУБИН.

Голосуйте все за товарища ГУБИНА!

Владимир Владимирович Губин родился в 1904 году в семье крестьянина села Нелидовки, ныне Никольского района, Курской области.

Одиннадцатилетним мальчиком он идет в батраки. Затем работает на частных предприятиях гор. Харькова.

В 1923 г. тов. Губин работает в Харькове столяром на заводе «Серп и молот». За семь лет работы на заводе тов. Губин из бывшего батрака вырос в культурного, политически развитого рабочего; он вступает в комсомол, а в 1927 г. — в члены ВКП(б). Работу на производстве т. Губин сочетал с активной общественной деятельностью.

Он заслуженно пользовался доверием молодежи и старых рабочих. Его избирают в состав заводского комитета ВЛКСМ, а затем в завком профсоюза.

С 1931 года он член президиума Всеукраинского комитета союза рабочих сельскохозяйственного машиностроения. В 1932 году его выдвигают на работу заведующим оргмассовым отделом Харьковского облпрофсовета. На этом посту тов. Губин проявляет большую инициативу, вносит оживление в работу профсоюзных организаций.

В 1933 году тов. Губин — на партийной работе в качестве заместителя секретаря Миропольского райкома партии, Харьковской области.

ДОКЛАД ДОВЕРЕННОГО ТОВА. КУЗЬМИЧЕВА НА СОБРАНИИ ИЗБИРАТЕЛЕЙ КОЛХОЗА ИМЕНИ ГОРЬКОГО, ГОРЕВСКОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Товарищи избиратели! Вы меня послали на окружное предвыборное совещание в герод Семенов. Это совещание прошло в торжественной обстановке. В ярко разукрашенном зале Дома культуры собралось более 500 делегатов.

С какой радостью делегаты избирали президиум совещания! Среди членов президиума — 16 человек, у которых на груди красуются ордена и медали. Трудно передать, с каким огромным торжеством избирали почетный президиум собрания. Гром аплодисментов, крики «ура» разносились по залу, когда в почетный президиум избирали Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с самым любимым для нас



человеком — Иосифом Виссарионовичем Сталиным.

Предвыборное совещание единодушно поддержало предложение коллектива судоремонтников, которые выдвинули кандидатом в Совет Союза Владимира Владимировича Губина. Меня предвыборное совещание выбрало доверенным лицом — вести агитацию за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Тов. Губин — верный сын нашей великой родины, воспитанный партией Ленина — Сталина. Об этом говорит вся его жизнь, насыщенная трудом на благо родины, об этом говорит доверие, оказанное тов. Губину партией и правительством,

Владимир Владимирович Губин является депутатом Горьковского областного Совета. Воспитанный великой партией Ленина — Сталина, он все свои силы и способности беззаветно отдает делу коммунизма, на благо социалистической родины и всего советского народа.

Граждане-избиратели! Все, как один, голосуйте за Владимира Владимировича Губина — кандидата в депутаты Верховного Совета СССР.

Окончив курс марксизма-ленинизма, он работает инструктором Харьковского обкома ВКП(б), секретарем Покрово-Богачевского райкома партии, Полтавской области, инструктором Полтавского обкома ВКП(б).

В 1938 году партия посылает его на один из важнейших участков государственной работы — в органы НКВД. В настоящее время тов. Губин работает начальником областного управления НКВД по Горьковской области.

Какую бы работу ни поручала партия товарищу Губину, он везде проявляет большевистскую принципиальность, непримиримость к врагам, преданность делу коммунизма. В 1940 году правительство наградило его орденом «Знак почета».

Товарищи! Почетно вести агитацию за такого кандидата, руководителя одного из участков нашей славной советской разведки. Советская разведка —

назначившим его на пост начальника Управления НКВД по Горьковской области.

Выступая на совещании, Владимир Владимирович Губин благодарил избирателей Семеновского избирательного округа за оказанное ему доверие. Он сказал, что я еще больше буду работать и оправдаю доверие избирателей. А если потребуются, говорит он, то я не пожалею жизни за дело партии, за дело советского народа.

Товарищи! Почетно вести агитацию за такого кандидата, руководителя одного из участков нашей славной советской разведки. Советская разведка — (Окончание см. на 2-й странице).

ОКОНЧАНИЕ ДОКЛАДА ДОВЕРЕННОГО ТОВАРИЩА КУЗЬМИЧЕВА

этот острый меч диктатуры рабочего класса, который громя и будет грохнуть внутренних и внешних врагов революции.

Блок коммунистов и беспартийных в предстоящих выборах снова одержит блестящую победу. Этот блок нерушим! Голосовать за представителей блока коммунистов и беспартийных — это значит голосовать за большевистскую партию, за великого Сталина, за ту жизнь, которую строит советский народ.

А жизнь в нашей стране постоянно замечательна.

Оглянитесь кругом, товарищи избиратели, и вы увидите зарево войны за рубежами Советского Союза. Две трети земного шара обжато пламенем империалистической войны. Тысячи ничем неповинных людей — взрослых, стариков, детей — гибнут для интересов капиталистов.

Мы избавлены от ужасов войны. Избавлены мудрой сталинской политикой мира, которая проводится нашей партией и советским правительством.

Неслучайно народ с такой радостью встретил Указ Президиума Верховного Совета СССР о дне выборов по отдельным избирательным округам. Неслучайно с таким огромным подъемом он встречает созыв XVIII партийной конференции. Колхозники нашей сельхозартели имени Максима Горького эти замечательные дни встречают тоже немалыми победами. Они деятельно готовятся к весеннему севу: почти полностью отсортировали семена овса и льносемян, вывезли и заложили в извозохранилище 1350 возов навоза. Этот навоз покрыт торфом. Уже собрано 15,5 тонн золь. Но я думаю, что

на день выборов можно еще собрать 10 тонн золь. И этого прекрасного удобрения будет в колхозе более 25,5 тонн.

Немного времени осталось до 26 января. Каждый избиратель Горевского избирательного округа к этому дню должен прийти и, несомненно, придет с новыми производственными победами на том участке, где он работает.

Советский народ — самый счастливый народ в мире. Он живет под теплыми лучами солнца Сталинской Конституции. Он первый так свободно, так демократично избирает свою власть.

Я думаю, что 26 января мы все, как один, явимся на избирательные участки и отдадим свои голоса за нашего кандидата в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР, за товарища Владимира Владимировича Губина.

Да здравствует сталинский блок коммунистов и беспартийных в предстоящих выборах в Верховный Совет СССР!

Да здравствует наша коммунистическая партия, вождь и учитель трудящихся всего мира товарищ Сталин!

Собрание избирателей единодушно приняло решение: всем, как одному, 26 января явиться на избирательный участок и отдать свой голос за верного сына партии и народа Владимира Владимировича Губина.

Собрание решило к дню выборов собрать еще 10 тонн золь, перевыполнив взятые на себя обязательства, до выборов очистить все семена до полной кондиции I класса, отремонтировать сельскохозяйственный инвентарь на 100 процентов.

ЗА РУБЕЖОМ

АНГЛО-ГЕРМАНСКАЯ ВОЙНА

Как уже сообщалось, в Италию прибыл германский авиационный корпус. 10 января пикирующие бомбардировщики из состава этого корпуса атаковали в Средиземном море группу английских судов. По словам германского информационного бюро, причинены повреждения авианосцу, линкору и другим военным кораблям.

В ночь на 11 января германские самолеты подвергли сильной бомбардировке Лондон и Портсмут (Южная Англия). Английское министерство ин-

формации отмечает, что разрушения в Портсмуте весьма велики. Следующей ночью и вечером 12 января крупные силы германской авиации бомбардировали Лондон и другие города Англии.

В течение суток 11 января английские самолеты оперировали над побережьем Франции, Бельгии и Голландии. В ночь на 12 января английские бомбардировщики береговой обороны совершили несколько налетов на Германию и Северную Италию. (ТАСС).

На фронтах в Албании

Заняв Клисур (в юго-западной части Албании), греческие войска продолжают продвигаться к северу и северо-западу от этого города. По сообщению агентства Ассошиэйтед пресс, итальянцы оставили Тепелене

(находится недалеко от Клисур).

На Северном участке фронта в последние дни наступило затишье. В прибрежном секторе — действия патрулей.

(ТАСС).

Война в Африке

В Северной Африке английские войска обнаружат итальянскую военно-морскую базу Тобрук. Как передает агентство Юнайтед пресс, английские передовые части продвигаются далее

на запад от Тобрука.

В Восточной Африке на фронте Судана и Кении англичане время от времени атакуют итальянские посты.

(ТАСС).

ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ ДАНИЕ

о выборах в Верховный Совет СССР от избирательных округов Молдавской ССР, Измаильской и Черновицкой областей Украинской ССР, Литовской ССР, Латвийской ССР и Эстонской ССР

По сообщениям, поступившим в Секретариат Президиума Верховного Совета СССР от окружных избирательных комиссий по выборам в Верховный Совет СССР, в Молдавской ССР, в Измаильской и Черновицкой областях Украинской ССР, в Литовской ССР, Латвийской ССР и Эстонской ССР 12 января 1941 года состоялись выборы во всех 34 избирательных округах по выборам в Совет Союза и во всех 102 избирательных округах по выборам в Совет Национальностей.

Выборы начались в 6 часов утра 12 января 1941 года по всем городам, селам и поселкам указанных республик и областей и повсюду к 5—6 часам вечера проголосовало огромное большинство избирателей. В 12 часов ночи 12 января голосование закончилось.

По предварительным данным Окружных избирательных комиссий в Молдавской ССР и в Измаильской и Черновицкой областях Украинской ССР в выборах приняло участие 98 и больше процентов от общего количества избирателей, в Латвийской ССР и Эстонской ССР — 96 и больше процентов и в Литовской ССР — более 90 процентов.

Во всех избирательных округах Молдавской ССР, Измаильской и Черновицкой областей Украинской ССР, Литовской ССР, Латвийской ССР и Эстонской ССР депутатами Верховного Совета СССР избраны кандидаты блока коммунистов и беспартийных.

Премии

за хорошую работу

Бригадир первой бригады И. Вилков и бригадир второй бригады И. Пичужкин, звеньевые т. т. К. Забродина, М. Кулишова и Т. Булыгина из Кошелевского колхоза «Восток», Хвонинского сельсовета, в 1940 году со всеми сельскохозяйственными работами справились своевременно.

За добросовестное отношение к делу на днях правление колхоза всем им выделило премии.

А. Оконнишников.

Извещение

18 января, в 12 часов дня, в помещении И. Заборского клуба созывается районный финансовый слет. В порядке дня — обсуждение итогов выполнения финансового IV квартала и всего 1940 г. и задачи на I квартал 1941 г.

На слет вызываются: председатели исполкомов сельсоветов, председатели бюджетно-финансовых комиссий, налоговые агенты, агенты по добровольным видам страхования, уполномоченные по займу, контролеры сберкасс.

За пред. исполкома райсовета Кудряшов. Зав. райфо Воронцов.

Партийная жизнь ПОДГОТОВКОЙ К СЕВУ НАДО РУКОВОДИТЬ

Успех борьбы за высокий урожай в значительной степени зависит от своевременного и качественного проведения весеннего сева. Вот почему колхозы эту важнейшую сельскохозяйственную работу должны встретить во всеоружии, полной подготовкой семян, сельскохозяйственного инвентаря, тягловой силы и накоплением необходимого количества удобрений.

Большую роль в этом деле должны сыграть первичные партийные организации. Они обязаны осуществить подлинно большевистское руководство колхозами, с таким расчетом, чтобы обеспечить выполнение решения XVIII съезда партии — добиться к концу третьей пятилетки среднего урожая зерновых 13 центнеров с гектара.

Но некоторые первичные партийные организации до сих пор не обеспечивают выполнения этого исторического решения. Они недостаточно мобилизовали колхозников на борьбу за высокий сталинский урожай. К таким можно отнести Высоковскую партийную организацию.

Колхозы Высоковского сельского Совета в своем большинстве к весеннему севу готовятся плохо. Кое-кто из председателей колхозов еще имеет настроения: «Торопиться некуда — времени хватит», а отсюда неслучайно то, что даже в таком экономически крепком колхозе, как «Маяк Октября» (Белые Пруды) не ремонтируется инвентарь, не заготавливаются местные удобрения.

В работе колхозов по подготовке к севу не чувствуется большевистской организованности, партийного руководства.

Парторганизация обсуждала вопрос подготовки к севу, но дело от этого пока не изменилось, так как секретарь ее тов. Шляев не организовал настоящей борьбы за выполнение принятого решения.

Роль колхозных кадров, со-

бенно звеньевых, в борьбе за высокий урожай огромна. Вот почему парторганизации нужно было бы повседневно воспитывать кадры, учить их, помогать внедрению опыта передовиков сельского хозяйства — участников Всесоюзной сельскохозяйственной выставки. Этого не делается, а отсюда — звеньевые работают хуже чем они могут, а многие из них еще не поняли своей роли организаторов борьбы за высокий сталинский урожай. В результате большая часть звеньев по окончании жнитва развалилась. Нет звеньев в колхозах «Победа» (Пичугино), имени Сталина (Шомохта), имени Стаханова (Наумово) и других. Забыли здесь и стахановцев. Пока в сельском Совете нет ни одной стахановской школы.

Сейчас по всей стране ширится социалистическое соревнование имени XVIII партийной конференции. Колхозы, бригады, звенья берут конкретные обязательства — встретить открытые партконференции полной готовностью к весеннему севу. Однако, в Высоковском Совете это соревнование не приняло массового характера. В колхозах имени Стаханова, имени Крупской и др. соревнование отсутствует совершенно. Партийная организация не использует этот испытанный метод, мобилизующий массы на высокую производительность труда, на завоевание производственных побед.

Воодушевление колхозников, вызванное подготовкой к предстоящим выборам в Верховный Совет и созывом XVIII Всесоюзной партконференции, партийная организация должна использовать на подготовку к севу. Улучшение работы с колхозными кадрами, широкое развертывание соревнования поможет парторганизации успешно справиться с этой задачей.

В. Молев,
инструктор РК ВКП(б).

ГОТОВЯТСЯ К СЕВУ

День выборов депутата в Верховный Совет СССР члены Бобылевского колхоза «Пролетарий» встречают успешной подготовкой к весне. Больше половины отремонтировано сельскохозяйственного инвентаря. Сортируют семена. Заготовлено 3 тонны золь. Завезено полторы тонны минеральных удобрений. Все звеньевые охвачены агроучебой.

В честь выборов все колхоз-

ники досрочно рассчитались по культурному налогу и обязались досрочно уплатить самообложение, вызвав на соревнование соседний Рябиновский колхоз.

В сельсовете развернута агитационно-массовая работа. Агитаторы провели с избирателями уже по 5 бесед.

И. Никитин,
И. о. председателя И. Заборского сельсовета.

Черепашьими темпами

Наш колхоз «Красный Козленец» в прошлом году отставал по всем сельскохозяйственным работам. Это же может случиться и в нынешнем году, так как подготовка к севу идет черепашьими темпами. Местные удобрения заготавливаются очень медленно, минеральных до сих пор не завезено ни одного грамма. Ремонт сельскохозяйственного инвентаря и машин не начат. Семена не отсортированы.

дисциплина. Да это и понятно. Ведь председатель колхоза Скворцов Е. П. сам предпочитает больше заниматься личными делами, чем общественными. Сейчас он у себя дома катает валеные сапоги на продажу, пустив на самотек подготовку к весне.

А. Скворцов, В. Веткин,
Кр.-Усадский сельсовет.

Отв. редактор
М. Г. Овчинников.